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Às dezoito horas do dia 14 de Dezembro de dois mil e vinte, no Plenário João
Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os
trabalhos da 15" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em
curso. Em seguida, o senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver. Júlio
Cesar Reis Silva, QUê fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida o presidente
solicitou o segundo secretário o vereador Zenilson de Oliveira Sousa que fizesse a
chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a verificação de
quórum, estando presentes os vereadores. Agnaldo Luís Xavier, Gildeci Barbosa
Silva, Josué Sales Teixeira, Júlio Cesar Reis Silva, Victor Marcelo Moreira
Ferreira e Zenilson de Oliveira Sousa. O Senhor presidente solicitou o primeiro
secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, colocada em discursão e
votação com a palavra franqueada. A ata foi aprovada pelos vereadores presentes. O
Senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a segunda chamada
nominal dos vereadores e que procedesse a verificação de quórum, estando como no
início da sessão. O Senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a
leitura dos expedientes e expedidos. 1o matéria para a ordem do dia: PARECER DA
coMtssÃo DE FTNANçAS, ORÇAMENTOS, OBRAS PUBLICAS E URBANTSMO
DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARACARAí - ESTADo DE RoRAIMA . ASSUNTo:
00354212017. ACORDÃO N/ 031/2014 - TCERR- 2o CAMARA (ALTERADO PELO
ACORDÃO NO 056/2019. TCERR PLENO, QUE MODIFTCOU O ACORDÃO
N'OO7/2O18.TCERR. PLENO. CIÊNCIA. JULGAMENTO DE CONTAS DE GESTÃO
DESSE MUNICIPIO - EXERCíCIO - 2Oí0. A Matéria foi colocada em discursão e
votação, sendo aprovada por seis votos favoráveis. PASSOU-SE PARA SESSÃO
DEBATE: Fez,o uso da palavra o Ver. Gildeci Barbosa Silva, Afirmou que sempre
as ultimas sessÕes de cada legislatura sempre do quórum e fica lotado e eu lembro
como se fosse hoje quando prefeito Enildo ganhou as eleições e o Odilon era prefeito
aqui nós tínhamos um projeto de lei no Bairro Santo Antônio e estávamos com muita
dificuldade de aprovar reunimos os vereadores e falei que íamos aprovar esse projeto
como se fosse hoje do mesmo jeito sem o restante dos vereadores para que fosse
votado o projeto da criação do bairro Santo Antônio e acho que quem perdeu foi a
prefeita por ela mandou um projeto de lei e seu líder nem se quer se encontra aqui na
sessão e graças a Deus que o ano legislativo pra mim já acabou, e depois de vinte
anos e não foi da vontade de Deus ficar aqui, não tenho raiva de ninguém aqui somos
todos amigos e durante o meu mandato fiquei os vinte na oposição afirmou o
vereador e que nunca deixou de votar projetos, sendo o prefeito meu amigo ou não,
fui oposição mais nunca deixei de votar, e na próxima legislatura tem que acabar com
o voto secreto e os votos tem que ser no painel para que haja transparência na hora
de votar finalizou suas palavras agradecendo cada um dos colegas. presentes. na
sessão. Fez o uso da palavra o ver. Júlio Cesar Reis Silva, âfirmou que hoje é um
dia que nós encerramos mais uma legislatura triste, sem o comprometimento das
pessoas que se elegem dizendo que vão cumprir ate o ultimo dia de seus mandatos,
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se eu estivesse concorrido a eleição e estivesse perdido estaria aqui da mêsma forma
como o vereador carapanã está, o vereador Agnaldo está, e como vossa excelência,
porque o nosso compromisso não e só quando se ganha eleição mais eu vou dizer a
vossa excelência que não me causa nenhuma surpresa, eles não virem a essa
sessão porque sempre foram sem compromísso e sempre fizeram o que a prefeita
queria, infelizmente o povo entende de uma forma diferente e voltaram dois
vereadores sem compromisso com o povo para essa casa, mais quero aqui dizer ao
vereador carapanã que você sair daqui dessa casa de cabeça erguida, vossa
excelência teve cinco mandato aqui nessa casa e sempre teve seu posicionamento e
três desses cinco mandatos estivemos juntos e muitas vezes fomos mal
compreendidos por aqueles vereadores sem compromisso, os que vivem encostado
na prefeitura que se elegem e não tem compromisso com o povo no meu primeiro
mandato de presidente dessa casa nós apoiamos o deputado Odilon eu e vereador
carapanã, e com um ano e pouco de mandato, eu entendi que o Odilon não estava
fazendo a coisa certa e fui para a oposição enfrentei uma reeleição com Odilon e 80%
de aprovação do mandato dele e fui o terceiro mais votado, veio o Enildo e fizemos
oposição do primeiro ao ultimo dia de mandato dele aqui, mais nunca deixamos de
vim a essa c.asa e deixamos de votar um projeto e vou continuar com meu
posicionamento, pelo que eu acho que é correto finalizou agradecendo aos demais
colegas vereadores presente na sessão. Fez o uso da palavra o ver. Victor Marceto
Moreira Ferreira, afirmou que também não poderia deixar de seu posicionamento e
quem me conhece sabe do meu posicionamento, sabe das minhas posturas, que eu
conduzi meu mandato durante esses quatro anos que passei aqui e quero aqui
agradecer a presença do público e em nome dos demais colegas dizer que foi um
pruzer trabalhar com cada um de vocês e infelizmente não deu para alguns colegas
retornarem a essa casa, mais fica aqui minha admiração, meu respeito e dizer aos
amigos que será um prazer trabalhar mais quatro anos com vocês e dizer aos nobres
colegas que a nossa amizade continua independente da politica. Fez o uso da
palavra o ver. Josué Sales Teixeira, afirmou que da mesma forma agradecer ao
vereador carapanã o qual já tenho amizades de anos e que foi um prazer trabalhar
com você esses quatro anos, um cara trabalhador, uma pessoa que cobra quando
tem que cobrar, uma pessoa justa e dizer a você que tem e terá um amigo ao seu
lado e dizer ao vereador Victor, da alegria e da satisfação de ter trabalhado ao seu
lado esses quatro anos sempre com respeito e dizer a você que torço muito que você
continue sendo'essa pessoa que você é, uma pessoa integra, uma pessoa de família,
uma pessoa de caráter e dizer a você que fica aqui a minha admiração pela sua
pessoa e aos demais vereadores. Passando para explicações pessoais. E não
havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou
Encerrada os trabalhos da presente sessão. Eu, JÚLIO CESAR REÍS SÍLVA,
secretariei e lavrei a presente ata que após ser lida, discutida e aprovada será
assinada pela Mesa Diretora da desta Casa. Plenário João Rogélio Schuertz, em 14
de dezembro de dois mil e vinte.
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